

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 023/2011

O Banpará S/A informa que procedeu a seguinte retificação no edital da licitação em epígrafe:

- No item 3, sub-item 3.1 do Termo de Referência - anexo I do Edital, onde se lê: "Todos os veículos deverão ser entregues e vistoriados no BANPARÁ/SULOG, localizada na Avenida Senador Lemos, n.º 2671, Sacramenta, Belém, Pará, CEP: 66.120-000", leia-se: "Todos os veículos deverão ser entregues e vistoriados no BANPARÁ/SULOG, localizada na Avenida Senador Lemos, n.º 2671, Sacramenta, Belém, Pará, CEP: 66.120-000, até 05(cinco) dias contados da assinatura do contrato."

- No item 3, sub-item 3.2 do Termo de Referência - anexo I do Edital, onde se lê: "...no item 4, subitem 4.1...", leia-se: "...no item 3, subitem 3.1..."

E ficam mantidas as demais disposições do edital.

Vera Morgado
Pregoeira